
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Karl Lindeberg, skål, överfångsglas, Kosta, jugend, 1910-tal, modell 107. 8 000 SEK

2 Fritz Blomqvist, vas, överfångsglas, Orrefors, jugend, 1915-17. 17 000 SEK

3 Vicke Lindstrand, vas, blästrat glas, Orrefors 1930-tal. 22 000 SEK

4 Edward Hald, skål, glas, slipgraal, Orrefors ca 1955. 10 000 SEK

5 Edvin Öhrström, vas, glas, ariel, Orrefors 1950. 100 000 SEK

6 Edvin Öhrström, vas, ariel, glas, Orrefors 1948, nr 556. 46 000 SEK

7 Edvin Öhrström, vas, "Assyrisk Prinsessa", glas, ariel, Orrefors 1965. 19 000 SEK

8 Ingeborg Lundin, vas, glas, "Melon", Orrefors 1950-tal. 16 000 SEK

8A Ingeborg Lundin, vas, "Äpplet", Orrefors efter 1957. 24 000 SEK

9 Ingeborg Lundin, vas, glas, ariel, "Ansikten", Orrefors, 1975. 13 000 SEK

10 Ingeborg Lundin, vas, glas, ariel, "Ansikten", Orrefors, 1979. 24 000 SEK

11 John Selbing, skulptur, "Klot över kon", glas, Orrefors ca 1954. 13 000 SEK

12 Eva Englund, skål, graal, glas, Orrefors 1987. 7 000 SEK

13 Eva Englund, vas, "Prinsessan", glas, graal, Orrefors 1988. 26 000 SEK

14 Eva Englund, vas, glas, graal, Muraya, Orrefors Gallery 1988. 22 000 SEK

15 Bertil Vallien, "Precious Cargo", unik skulptur, båt, sandgjutet glas, Kosta Boda 1987. 44 000 SEK

16 Bertil Vallien, unik skulptur, "Janus", sandgjutet glas, Kosta Boda. 65 000 SEK

17 Bertil Vallien, skulptur, "Resting head", sandgjutet glas, Kosta Boda, unik. 70 000 SEK

18 Bertil Vallien, unik skulptur, gjutet glas, huvud på ställ, Kosta Boda. 28 000 SEK

19 Ulrica Hydman-Vallien, "Hon och Han", unik skulptur, målat glas, 1992. 8 000 SEK

20 Emile Gallé, vas, glas, Nancy, Frankrike, Art Nouveau, ca 1900. 12 000 SEK

21 Emile Gallé, vägglampor, ett par, överfångsglas, Nancy, Frankrike, Art Nouveau, 1900-
talets början.

22 000 SEK

22 Daum Frères, vas, glas, "Pluvoise", Nancy, Frankrike ca 1900, Art Nouveau. 32 000 SEK

23 Amalric Walter, fat, pâte de verre, Nancy, Frankrike 1920-tal. 5 000 SEK

24 René Lalique, taklampa, formgjutet glas, "Dahlias", Frankrike 1920-30-tal. 17 000 SEK

25 Gio Ponti, vas, glas, "A Canne" Venini, Murano Italien, 1950-1960-tal, modell nr 3702. 20 000 SEK

26 Ludovico Diaz De Santillana, skulptur, glas, ägg, Venini, Murano, 1960-tal. 5 000 SEK

27 Alessandro Pianon, "Pulcino", skulptur, glas, Vistosi, Murano, Italien 1960-tal. 30 000 SEK

28 Kaj Franck, skulptur, glas, "Ruutana", modell KF 226, Nuutajärvi Notsjö, Finland 1956. 14 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

29 Kaj Franck, karaff, "Kremls klockor", Nuutajärvi, Notsjö, Finland 1961. 34 000 SEK

30 Oiva Toikka, skulptur, fågel, glas, "Kiikkuri", Nuutajärvi Notsjö, Finland 1976-78. 48 000 SEK

31 Oiva Toikka, skulptur, gjutet glas, Nuutajärvi Notsjö, Finland ca 1991. 15 000 SEK

32 Nils Emil Lundström, vas, glaserad keramik, Rörstrand, jugend, 1900-talets början. 13 000 SEK

33 Anders & Bess Wissler, vas, stengods, Ateljé Solklinten, Mariefred, 1915. 15 000 SEK

34 Anders & Bess Wissler, urna med lock, Ateljé Solklinten, Mariefred 1919. 6 000 SEK

35 Stig Lindberg & Wilhelm Kåge, vas, fajans, Gustavsberg 1938. 16 000 SEK

36 Wilhelm Kåge, burk med lock, flintgods, "Argenta", Gustavsberg 1938. 15 000 SEK

37 Wilhelm Kåge, vas, stengods, "Argenta", Gustavsberg 1938. 16 000 SEK

38 Wilhelm Kåge, drakvalp, "Argenta", stengods, Gustavsberg, omkring 1940. 14 000 SEK

39 Wilhelm Kåge, drakmamma, stengods, Gustavsberg 1939. 14 000 SEK

40 Wilhelm Kåge, vas, "Farsta", stengods, Gustavsbergs Studio, 1950-tal. 12 000 SEK

41 Wilhelm Kåge, praktvas, "Farsta", stengods, Gustavsbergs Studio 1950-tal. 200 000 SEK

42 Wilhelm Kåge, skål, "Farsta", stengods, Gustavsbergs Studio 1958. 4 500 SEK

43 Wilhelm Kåge, skulptur, drakfisk "Farsta", stengods, Gustavsbergs Studio 1953. 80 000 SEK

44 Wilhelm Kåge, skålfat på fötter, "Farsta", stengods, Gustavsbergs studio, 1954. 5 000 SEK

45 Wilhelm Kåge, vas "Farsta", stengods, Gustavsbergs studio 1957. 40 000 SEK

46 Wilhelm Kåge, vaser, två stycken, "Cintra", benporslin, Gustavsbergs Studio, 1954. 7 000 SEK

47 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1966. 30 000 SEK

48 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1954. 16 000 SEK

49 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1944-47. 22 000 SEK

50 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1968. 95 000 SEK

51 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1951. 26 000 SEK

52 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1976. Återrop

53 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1969. 7 500 SEK

54 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1976. 19 000 SEK

55 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1965. 42 000 SEK

56 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1959. 95 000 SEK

57 Berndt Friberg, vaser, 4 st, stengods, Gustavsbergs studio 1958-63. 17 000 SEK

58 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1974. 13 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

59 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1966. 8 000 SEK

60 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1968. 8 500 SEK

61 Berndt Friberg, vaser, fem stycken, varav en med lock, stengods, Gustavsbergs studio
1967-70.

8 500 SEK

62 Berndt Friberg, miniatyrer, 17 st, stengods, Gustavsbergs studio 1970-tal. 22 000 SEK

63 Stig Lindberg, skulptur, liggande kvinna, chamotterat stengods, Gustavsbergs studio,
1900-talets mitt.

12 000 SEK

64 Stig Lindberg, skulptur, "Fontän", förlaga av Fontänen i Umeå Stadshus, Gustavsbergs
studio 1950-60-tal.

185 000 SEK

65 Stig Lindberg, vaser, två stycken, sammanfogade, stengods, Gustavsbergs studio 1979. 12 000 SEK

66 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1967. 12 000 SEK

67 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsberg studio 1964. 20 000 SEK

68 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio, 1969. 20 000 SEK

69 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1963. 30 000 SEK

70 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1961. 44 000 SEK

70A Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs studio 1953. 12 000 SEK

71 Anders Bruno Liljefors, vas, stengods, Gustavsbergs studio, 1940-50-tal. 15 000 SEK

72 Mari Simmulson, skulptur, kvinnofigur, chamotterat stengods, Gustavsbergs studio 1947. 7 000 SEK

73 Bengt Berglund, skulptur, stående figur, stengods, Gustavsberg 1960-tal. 6 000 SEK

74 Lisa Larson, skulptur, "Myran", brons, Scandia Present, ca 1978, no 362. 90 000 SEK

75 Carl-Harry Stålhane, vas, stengods, Rörstrand 1950-tal. 19 000 SEK

76 Carl-Harry Stålhane, unik vas, stengods, Rörstrand 1947. 6 500 SEK

77 Ewald Dahlskog, vaser, två stycken, "Kulvasen", fajans, Bobergs Fajansfabrik, Gefle
1930-1943.

14 000 SEK

78 Erich & Ingrid Triller, vas, stengods, Tobo. 16 000 SEK

79 vas "Ymnighet V", rödbränt chamotterat lergods, egen ateljé, 1962. Återrop

80 Åke Holm, skulptur, "Mose med kopparormen", stengods, Höganäs 1950-tal. 20 000 SEK

81 "Saul och David", skulptur, stengods, Höganäs 1960-tal. Återrop

82 Åke Holm, skulptur, stengods, "Aron med staven", Höganäs 1950-60-tal. 9 000 SEK

83 Hertha Hillfon, monumental skulptur, glaserad keramik, utförd i egen ateljé. 60 000 SEK

84 Hans Hedberg, skulptur, äpple, Biot, Frankrike. 42 000 SEK

85 Hans Hedberg, skulptur, sjöborre, Biot, Frankrike. 40 000 SEK
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86 Hans Hedberg, fat, fajans, Biot, Frankrike. 19 000 SEK

87 Hans Hedberg, skulptur, päron, fajans, Biot, Frankrike. 65 000 SEK

88 Hans Hedberg, skulptur, äpple, fajans, Biot, Frankrike. 36 000 SEK

89 Hans Hedberg, skulptur, äpple, fajans, Biot, Frankrike. 42 000 SEK

90 Hans Hedberg, skulptur, apelsin, fajans, Biot, Frankrike. 32 000 SEK

91 Hans Hedberg, skulptur, äpple, Biot, Frankrike. 26 000 SEK

92 Tyra Lundgren, skulptur, duva, chamotterat stengods, Sverige 1900-talets mitt. 9 000 SEK

93 Tyra Lundgren, skulptur, fågel, chamotterat stengods, egen ateljé, 1960. 26 000 SEK

94 Tyra Lundgren, väggrelief, chamotterat stengods, fåglar, egen ateljé. 19 000 SEK

95 Hans Hedberg, askar, två stycken, Biot, Frankrike. 24 000 SEK

96 Hans Hedberg, burkar, 2 st samt vas, Biot, Frankrike. 15 000 SEK

97 Hans Hedberg, vas, fajans, Biot, Frankrike. 65 000 SEK

98 Ulla & Gustav Kraitz, skulptur, tjur, stengods, Förslöv, på sockel av diabas. 135 000 SEK

99 Michael Schilkin, skulptur, stengods, ett liggande föl, Arabia, Finland 1946. 15 000 SEK

100 Michael Schilkin, skulptur, björnunge, stengods, Arabia, Finland. 17 000 SEK

101 Rut Bryk, väggrelief, stengods, Arabia, Finland 1960-tal. 36 000 SEK

102 Rut Bryk, relief/fat, stengods, Finland ca 1960. 19 000 SEK

103 Birger Kaipiainen, fat, keramik, Arabia, Finland 1930-tal, enligt uppgift unikt. 42 000 SEK

104 Birger Kaipiainen, plakett, chamotterat stengods, Arabia, Finland 1946. 125 000 SEK

105 Birger Kaipiainen, väggskulptur, fjäril, keramik, Rörstrand 1950-tal. 360 000 SEK

106 Birger Kaipiainen, stort praktfat, stengods, Arabia, Finland. 115 000 SEK

107 Patrick Nordström, tillskriven, urna med lock och mynning av patinerad brons, Royal
Copenhagen, Danmark ca 1900.

22 000 SEK

108 Patrick Nordström, vas, stengods, Royal Copenhagen, Danmark 1917. 7 000 SEK

109 Patrick Nordström, urna, porslin med lock av patinerad brons, Royal Copenhagen,
Danmark 1921.

16 000 SEK

111 Axel Salto, skål, stengods, Royal Copenhagen, Danmark 1961, modell 20689. 6 500 SEK

112 Axel Salto, vas, stengods, "knoppande stil", Royal Copenhagen, Danmark. 44 000 SEK

113 Axel Salto, vas, stengods, Royal Copenhagen, Danmark, 1961, modell 21472. 9 000 SEK

114 Axel Salto, skål, stengods, Royal Copenhagen, Danmark, modell 20681. 13 000 SEK

115 Axel Salto, vas, stengods, Royal Copenhagen, Danmark 1951, modell 20670. 32 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

116 Jean Besnard, vas, keramik, Frankrike ca 1930. 48 000 SEK

117 Georges Jouve, bordslampa, keramik, "Trois Boules", Frankrike 1950-tal. 560 000 SEK

118 Pablo Picasso, fat, fajans, "Motifs no. 45" (A.R. 465), Madoura, Vallauris, Frankrike efter
1963, ed. 68/150.

90 000 SEK

119 Pablo Picasso, kanna, "Cruchon hibou" (A.R. 293), Madoura, Vallauris, Frankrike efter
1955.

95 000 SEK

119A Pablo Picasso, kanna, "Yan Visage" (A.R. 512), Madoura, Vallauris, Frankrike efter 1963,
ed. 57/300.

65 000 SEK

120 Iskandar Jalil, kanna, stengods med handtag av trä, Singapore 1970-80-tal. 25 000 SEK

121 Iskandar Jalil, urna, chamotterat stengods, Singapore 1970-80-tal. Återrop

122 Anna Petrus, burk med lock, modell "A 462", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1928. 32 000 SEK

123 Anna Petrus, väggskulptur, lejon, Firma Svenskt Tenn, Stockholm sannolikt 1920-30-tal. 50 000 SEK

124 Nils Fougstedt, sjuarmad kandelaber, modell "92", Firma Svenskt Tenn, Stockholm
1930.

46 000 SEK

125 Nils Fougstedt, kandelabrar, ett par, modell "1046", Firma Svenskt Tenn, Stockholm
1929.

3 500 SEK

126 Firma Svenskt Tenn, spegel, modell "139", Stockholm 1926. 8 000 SEK

127 Firma Svenskt Tenn, vinkylare/vas, modell "437", Stockholm 1927. 11 000 SEK

128 Anna Petrus, bordslampa, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1927. 185 000 SEK

129 Thorwald Alef, skulptur, "Madonnan med barnet", modell "1137", Firma Svenskt Tenn,
Stockholm 1929.

3 500 SEK

130 Nils Fougstedt, spegel, Swedish Grace, modell "137a", Firma Svenskt Tenn, Stockholm
1927.

17 000 SEK

131 Firma Svenskt Tenn, tändsticksfodral samt bägare, modell "38d" och "185a", med dekor
av Anna Petrus, Stockholm 1927-28.

5 000 SEK

132 Firma Svenskt Tenn, bordsplateau, modell "934 a", Stockholm 1931. 5 000 SEK

133 Uno Åhrén, spegel, Firma Svenskt Tenn, tidigt 1930-tal. 100 000 SEK

134 Nils Fougstedt, "Pipvasen", modell "A1208", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1930. 42 000 SEK

135 Firma Svenskt Tenn, vas, Stockholm 1930. 22 000 SEK

136 Nils Fougstedt, bordslampa, modell "698", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1928. 20 000 SEK

137 Firma Svenskt Tenn, bordslampa, modell "695", Stockholm 1928. 17 000 SEK

138 Estrid Ericson, spegel, modell "467", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1930. 48 000 SEK

139 Firma Svenskt Tenn, cabaret, tenn, Stockholm 1930. 14 000 SEK

140 Tyra Lundgren, skål, modell "630", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1931. 100 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

141 Firma Svenskt Tenn, bord, tidigt 1930-tal. 15 000 SEK

142 Firma Svenskt Tenn, handspegel, modell "H 2156", 1900-talets mitt. 7 000 SEK

143 Björn Trägårdh, ljusstakar, ett par, modell "935", Firma Svenskt Tenn, Stockholm,
sannolikt 1920-30-tal.

9 000 SEK

144 Björn Trägårdh, skål, modell "A 1505", FIrma Svenskt Tenn, Stockholm 1932. 5 000 SEK

145 Firma Svenskt Tenn, flaskor, ett par, med propp av Björn Trägårdh, 1930-tal. 15 000 SEK

146 Estrid Ericson, vas, "Peruanska urnan", modell "A 157", Firma Svenskt Tenn, Stockholm
1930.

85 000 SEK

147 Firma Svenskt Tenn, vas/pennställ, modell "A 2265", Stockholm 1936. 9 500 SEK

148 Firma Svenskt Tenn, ask med lock, modell "32", Stockholm 1930. 5 000 SEK

149 Firma Svenskt Tenn, bonbonjär, modell "999", Stockholm 1930. 4 000 SEK

150 Firma Svenskt Tenn, underlägg, Stockholm 1931. 2 000 SEK

151 Firma Svenskt Tenn, ask med lock, Stockholm 1930-tal. 3 000 SEK

152 Lidvard Hallset, kandelaber för tre ljus, modell "1545", Firma Svenskt Tenn, Stockholm
1930.

9 000 SEK

153 Björn Trägårdh, skulptur, elefant, modell "1734", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1930-
40-tal.

22 000 SEK

154 Björn Trägårdh, golvlampa, modell "1715", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1932. 140 000 SEK

155 Björn Trägårdh, cocktailshaker, modell "A 2090", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1934. 10 000 SEK

156 Björn Trägårdh, skrin med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1930. 15 000 SEK

157 Björn Trägårdh, mugg, Firma Svenskt Tenn, modell "A 2272", Stockholm 1936. 17 000 SEK

158 Estrid Ericson, burk med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1935. 50 000 SEK

159 Björn Trägårdh, vas, modell "A 1706", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1940. 17 000 SEK

160 Estrid Ericson, & Björn Trägårdh, handspeglar, ett par, modell "A 1444", Firma Svenskt
Tenn.

4 000 SEK

161 Josef Frank, tillskrivet, blombord på fot, mässing, sannolikt Firma Svenskt Tenn, 1930-
tal.

30 000 SEK

162 Josef Frank, tevagn, modell "B 889", Firma Svenskt Tenn, 1930-tal. 110 000 SEK

163 Josef Frank, praktskåp med djur- och växtplanscher, Firma Svenskt Tenn, 1940-tal. 2 050 000 SEK

164 Josef Frank, bänk, modell "2009", Firma Svenskt Tenn 1900-talets mitt. 8 500 SEK

165 Josef Frank, papperskorg, modell "H2562", Firma Svenskt Tenn, 1940-50-tal. 9 500 SEK

166 Josef Frank, golvlampa, modell "G 2346", Firma Svenskt Tenn, 1940-tal. 30 000 SEK

167 Josef Frank, sideboard, Firma Svenskt Tenn, sannolikt 1940-1950-tal. 38 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

168 Josef Frank, matbord, modell "947", Firma Svenskt Tenn, 1900-talets mitt. 85 000 SEK

169 Josef Frank, stolar, åtta stycken, modell "970", Firma Svenskt Tenn 1900-talets mitt. 55 000 SEK

170 Josef Frank, byrå, "Flora", Firma Svenskt Tenn, ca 1940. 960 000 SEK

171 Josef Frank, bordsspegel, modell "H2214", Firma Svenskt Tenn, 1900-talets mitt. 17 000 SEK

172 Josef Frank, bordsspegel, modell "H2214", Firma Svenskt Tenn, 1900-talets mitt. 12 000 SEK

173 Josef Frank, pallar, ett par, modell "686", Firma Svenskt Tenn 1900-talets mitt. 9 000 SEK

174 Josef Frank, golvlampa, modell "2431", Firma Svenskt Tenn, 1960-70-tal. 26 000 SEK

175 Estrid Ericson, tillskriven, spegel, modell "J 364", Firma Svenskt Tenn. 24 000 SEK

176 Firma Svenskt Tenn, fågelbur, 1900-talets förra hälft, proveniens Estrid Ericson. 28 000 SEK

177 Estrid Ericson, sigillstamp, Firma Svenskt Tenn, sannolikt 1940-50-tal. 28 000 SEK

178 Estrid Ericson, brosch, Firma Svenskt Tenn, sannolikt 1940-50-tal. 2 800 SEK

179 Estrid Ericson, burk med lock, modell "A 1485", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1952. 5 000 SEK

180 Josef Frank, teservis, fyra delar samt fat, modell "A2330", Firma Svenskt Tenn 1946 (fat
1929).

4 000 SEK

181 Nils Fougstedt, bricka, modell "A 504", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1948. 8 000 SEK

182 Estrid Ericson, burk med lock, modell "A 1485", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1952. 5 000 SEK

183 Estrid Ericson, spegel, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1950. 26 000 SEK

184 Estrid Ericson, ishink, modell "A 2664", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1955. 22 000 SEK

185 Josef Frank, sidobord, modell "1112", Firma Svenskt Tenn, 1950-60-tal. 10 000 SEK

186 Estrid Ericson, eller Josef Frank, spegel, modell "H2672", Firma Svenskt Tenn, 1950-60-
tal.

4 500 SEK

187 Josef Frank, vitrinskåp, modell "2077", Firma Svenskt Tenn, före 1985. 90 000 SEK

188 Estrid Ericson, fat, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1948. 28 000 SEK

189 Josef Frank, skrin, Firma Svenskt Tenn. 14 000 SEK

190 Josef Frank, bord på hjul, modell "B 2142", Firma Svenskt Tenn, 1950-60-tal. 5 500 SEK

191 Josef Frank, sideboard, modell "821", Firma Svenskt Tenn, före 1985. 34 000 SEK

192 Josef Frank, bordslampa, modell "2468", Firma Svenskt Tenn, 1950-tal. 15 000 SEK

193 Josef Frank, taklampa, modell "2538", Firma Svenskt Tenn, 1950-tal. 10 000 SEK

194 Josef Frank, vitrinskåp, modell "2077", Firma Svenskt Tenn. 75 000 SEK

195 Josef Frank, bokhylla, modell "1142", Firma Svenskt Tenn 1950-tal. 36 000 SEK

196 Josef Frank, taklampa, modell "G 2558", Firma Svenskt Tenn, 1950-60-tal. 11 000 SEK
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197 Josef Frank, bord, modell "U601" (skivan) & "U491", Firma Svenskt Tenn, 1960-70-tal. 165 000 SEK

198 Josef Frank, bordslampor, ett par, modell "2552", Firma Svenskt Tenn. 8 000 SEK

199 Josef Frank, golvlampa, modell "2431", Firma Svenskt Tenn. 40 000 SEK

200 Josef Frank, Sideboard, modell "821", Firma Svenskt Tenn, före 1985. 36 000 SEK

201 Firma Svenskt Tenn, burk med lock, modell "A 2265", Stockholm 1977. 42 000 SEK

202 Josef Frank, "Nationalmuseiskåpet", modell "881", Firma Svenskt Tenn, sannolikt tidigt
1980-tal.

195 000 SEK

203 Dagobert Peche, spegel, vitmålad och förgylld, utförd av rammakare Max Welz för
Wiener Werkstätte, Wien ca 1922.

340 000 SEK

205 Louis Comfort Tiffany / Tiffany Studios, fotografiram, brons och marmorerat glas, "Pine
needles", modell "948", New York, Art Nouveau.

34 000 SEK

206 Alice Nordin, bordslampa, "Natt och Morgon", Herman Bergmans Konstgjuteri,
Stockholm, jugend, 1900-talets början.

Återrop

207 Alice Nordin, bordslampa, brons, Herman Bergman Konstgjuteri, Stockholm, signerad
och daterad 1908.

12 000 SEK

208 Sidney Gibson, taburetter, ett par, Swedish Grace, Sparreholms Snickerifabrik 1920-tal. 100 000 SEK

209 Alf Munthe, takplafond, Swedish Grace, utförd av H. Person, Sverige 1920-tal. 28 000 SEK

210 Uno Åhrén, damfåtölj, Swedish Grace, Mobilia AB, Malmö ca 1925. 270 000 SEK

211 David Wretling, väggur, Swedish Grace, Firma Otto Wretling, Umeå 1927. 7 000 SEK

212 Carl Milles, ljusstakar, ett par samt bläckställ, Herman Bergman konstgjuteri, Stockholm
1927-29.

42 000 SEK

213 Nils Fougstedt, kandelabrar, ett par, Swedish Grace, Herman Bergman konstgjuteri,
Stockholm 1927.

30 000 SEK

214 Carl Hörvik, trädgårdsstolar, ett par, möjligen tillverkade av Thulins vagnfabrik,
Skillingaryd.

55 000 SEK

215 Carl Hörvik, trädgårdsbord, möjligen tillverkat av Thulins vagnfabrik, Skillingaryd. 28 000 SEK

216 Carl Hörvik, trädgårdsstolar, ett par, möjligen tillverkade av Thulins vagnfabrik,
Skillingaryd.

40 000 SEK

217 Harald Notini, bordslampa, modell "6891", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm
1920-tal.

42 000 SEK

218 Guldsmedsaktiebolaget (GAB), vaser, ett par, Swedish Grace, brons, sannolikt
formgivna av Jacob Ängman.

11 000 SEK

219 Lars Holmström, takarmatur, Swedish Grace, Arvika 1920-30-tal. 42 000 SEK

220 Lars Holmström, taklampa, Swedish Grace, Arvika 1920-30-tal. 65 000 SEK

221 Folke Bensow, bänkar, ett par, ”Parkbänk N:r 1", Näfveqvarns bruk. 120 000 SEK
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222 Carl Elmberg, tobaksburk, ”Tobaksburk N:r 1”, Näfveqvarns bruk. 16 000 SEK

223 Ivar Johnsson, trädgårdsurna, "Venus", Näfveqvarns bruk, Swedish Grace. 80 000 SEK

224 Swedish Grace, väggspegel, tenn, 1920-30-tal. 18 000 SEK

225 bord, "Skärgården", Nordiska Kompaniet, 1928. Återrop

226 skåp, ”Lovö”, Nordiska Kompaniet 1930-tal. Återrop

227 Axel Einar Hjorth, bord, "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 65 000 SEK

228 Axel Einar Hjorth, matbord, ”Lovö”, Nordiska Kompaniet 1930-tal. 60 000 SEK

229 Axel Einar Hjorth, stolar, fyra stycken, ”Lovö”, Nordiska Kompaniet 1930-tal. 115 000 SEK

230 Axel Einar Hjorth, pallar, ett par, "Skoga", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 80 000 SEK

231 Axel Einar Hjorth, karmstolar, ett par, ”Lovö”, Nordiska Kompaniet 1930-tal. 185 000 SEK

232 Nordiska Kompaniet, bord, ”Lovö”, Nordiska Kompaniet 1930-tal. 110 000 SEK

233 Axel Einar Hjorth, fåtöljer, ett par, "Utö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 330 000 SEK

234 Erik Tidstrand, taklampa, modell "25162", Nordiska Kompaniet, Swedish Grace 1920-tal. 44 000 SEK

235 Bertil Brisborg, golvlampa, modell "31567", Nordiska Kompaniet, 1940-50-tal. 16 000 SEK

236 Erik Tidstrand, eller Bertil Brisborg (Sverige, 1910-1993), bordslampor, ett par, modell
"30246", Nordiska Kompaniet 1940-tal.

28 000 SEK

237 Erik Tidstrand, taklampa, modell "28903", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 34 000 SEK

238 Erik Tidstrand, bordslampor, ett par, modell "29595", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 24 000 SEK

239 Erik Tidstrand, bordslampor, ett par, modell "29595", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 36 000 SEK

240 Bertil Brisborg, golvlampa, modell "32620", Nordiska Kompaniet 1940-tal. 20 000 SEK

241 Erik Tidstrand, bordslampa, modell "29595", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 18 000 SEK

242 Erik Tidstrand, bordslampa, modell "29602", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 38 000 SEK

243 Karl Wojtech, spegel, nysilver/alpacka, Stockholm. Swedish Grace ca 1930. 6 500 SEK

244 Kurt von Schmalensee, skrivbord samt karmstol, utförda av AB David Blomberg för
Stockholmsutställningen 1930.

40 000 SEK

245 Gryta för Stockholmsutställningen 1930, koppar, möjligen tillverkad av Verkstads AB
Kjäll & Co.

17 000 SEK

246 Bo Wretling, fåtölj, Swedish Modern, Firma Otto Wretling, Umeå, 1930-tal. 15 000 SEK

247 Axel Einar Hjorth, bord, "Utö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 240 000 SEK

248 Axel Einar Hjorth, stolar, ett par, "Sandhamn", Nordiska Kompaniet 1929. 24 000 SEK

249 Axel Einar Hjorth, fåtölj, "Madame", Nordiska Kompaniet ca 1930. 65 000 SEK
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250 Axel Larsson, sannolikt, fåtöljer ett par, Svenska Möbelfabrikerna, Bodafors ca 1930. 24 000 SEK

251 Gemla, bord på trissor, modell "No 121", Diö 1930-tal. 8 000 SEK

252 Carl Malmsten, bord, snickarmästare Albin Johansson, Stockholm, 1938. 135 000 SEK

253 Carl Malmsten, fåtöljer, ett par, "Studiosus", Sverige 1936. 50 000 SEK

254 Carl Malmsten, bord, "Svensk Björk", Swedish Grace, 1930-tal. 95 000 SEK

255 Carl Malmsten, fåtölj, "Redet", Sverige 1900-talets mitt. 65 000 SEK

256 Carl Malmsten, bord, "Skissbordet", 1930-tal. 48 000 SEK

257 Swedish Modern, taklampa, Sverige 1940-tal. 24 000 SEK

258 Nordiska Kompaniet, fåtölj, modell "5000", Sverige 1930-40-tal. 14 000 SEK

259 skåp, specialbeställd variant av modell "Caesar", 1943. Återrop

260 skrivbord, specialbeställd variant av modell "Caesar", 1943. Återrop

261 Nordiska Kompaniet, karmstolar, ett par, 1943. 20 000 SEK

262 Axel Einar Hjorth, bokhylla, "Typenko", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 100 000 SEK

263 Axel Einar Hjorth, spegel, "Marlene", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. Återrop

263A Axel Einar Hjorth, bord, "Utö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 220 000 SEK

264 Axel Einar Hjorth, stolar, fyra stycken, ”Lovö”, Nordiska Kompaniet 1930-tal. 120 000 SEK

265 Axel Einar Hjorth, pall, "Skoga", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 38 000 SEK

266 Axel Einar Hjorth, soffa "Utö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 140 000 SEK

267 Axel Einar Hjorth, bord, "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 80 000 SEK

268 Axel Einar Hjorth, stolar, fyra stycken, "Utö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 85 000 SEK

269 Nordiska Kompaniet, bord, "Lovö", Swedish Modern, 1940-tal. 40 000 SEK

270 Nordiska Kompaniet, bord, "Lovö", Swedish Modern, 1940-tal. 32 000 SEK

271 Bruno Mathsson, bord, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1933. 44 000 SEK

272 Bruno Mathsson, fåtölj, "Vilstol mod. 36", Firma Karl Mathsson, Värnamo 1937. 16 000 SEK

273 Erik Chambert, stolar ett par, "Paris 1937", Chamberts Möbelfabrik, Norrköping 1930-tal. 7 500 SEK

274 Carl-Axel Acking, golvlampa, för Stockholm stads hantverksförening, formgiven 1939. 270 000 SEK

275 Carl-Axel Acking, vägglampetter, ett par, modell "5019", Bröderna Malmströms
metallvarufabrik, Malmö 1940-50-tal.

32 000 SEK

276 Carl-Axel Acking, golvlampa, modell "2646", Bröderna Malmströms Metallvarufabrik,
Malmö 1940-50-tal.

115 000 SEK
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277 Carl-Axel Acking, vägglampetter, ett par, modell "5019", Bröderna Malmströms
metallvarufabrik, Malmö 1940-50-tal.

34 000 SEK

278 Carl-Axel Acking, golvlampa, modell "2645", Bröderna Malmströms metallvarufabrik,
Malmö 1940-50-tal.

240 000 SEK

279 Carl-Axel Acking, golvlampor, ett par, modell "2646", Bröderna Malmströms
Metallvarufabrik, Malmö 1940-50-tal.

175 000 SEK

280 Bröderna Malmströms Metallvarufabrik, taklampa, modell "1576", Malmö 1950-tal. 17 000 SEK

281 Oscar Nilsson, tillskrivet, skåp, sannolikt Åfors Möbelfabrik Swedish Modern 1940-tal. 80 000 SEK

282 tillskrivet, bord, sannolikt utfört hos Isidor Hörlin AB, Stockholm 1930-40-tal. Återrop

283 tillskrivna, 8 stolar (6+2) , sannolikt utförda hos Isidor Hörlin AB, Stockholm 1930-40-tal. Återrop

284 tillskrivet, hörnskåp, sannolikt utfört hos Isidor Hörlin AB, Stockholm 1930-40-tal. Återrop

285 Bertil Brisborg, golvlampa, modell "31644", Nordiska Kompaniet 1940-tal. 16 000 SEK

286 Bertil Brisborg, bordslampor, ett par, modell "32027", Nordiska Kompaniet 1940-50-tal. 22 000 SEK

287 Bertil Brisborg, golvlampa, modell "31644", Nordiska Kompaniet 1940-tal. 8 000 SEK

288 Bertil Brisborg, taklampa, modell "33149", Nordiska Kompaniet, 1950-tal. 75 000 SEK

289 Bertil Brisborg, golvlampa, modell "30620", Nordiska Kompaniet 1940-tal. 13 000 SEK

290 Einar Dahl, toilettbord med spegel, snickarmästare Hjalmar Wikström, för Stockholms
Hantverksförening ca 1939.

26 000 SEK

291 Axel Einar Hjorth, stolar, sex stycken, "Utö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 75 000 SEK

292 Axel Einar Hjorth, stolar, ett par, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 105 000 SEK

293 Axel Einar Hjorth, hörnskåp, "Utö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 42 000 SEK

294 Axel Einar Hjorth, pall, "Skoga", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 40 000 SEK

295 Axel Einar Hjorth, pall, "Skoga", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 36 000 SEK

296 David Rosén, pall, "Berga", Nordiska Kompaniet 1940-tal. 55 000 SEK

297 Otto Schulz, barskåp, Boet, Göteborg 1930-tal. Återrop

298 Otto Schulz, taburetter, ett par, Boet, Göteborg 1930-tal. Återrop

299 Otto Schulz, fåtöljer, ett par, Boet, Göteborg 1930-40-tal. 13 000 SEK

300 Otto Schulz, stol, Boet, Göteborg 1930-tal. 15 000 SEK

301 Otto Schulz, fåtöljer, ett par, Boet, Göteborg 1930-40-tal. Återrop

302 Otto Schulz, soffbord, Swedish Modern, Boet, Göteborg 1940-tal. 6 000 SEK

303 Otto Schulz, barskåp, Boet, Göteborg, 1948. Återrop

304 Otto Schulz, kista/bänk, Boet, Göteborg 1944. Återrop
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305 Harald Notini, bordslampa, modell "15238", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm
1930-40-tal.

7 500 SEK

306 Harald Notini, vägglampor, ett par, modell "8294 A", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm 1930-tal.

12 000 SEK

307 takkronor, ett par, modell "10027", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm 1930-tal. Återrop

308 Harald Notini, bordslampa, modell "15543", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm,
1950-tal.

9 500 SEK

309 Harald Notini, bordslampor, ett par, modell "6942", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm 1930-tal.

10 000 SEK

310 Harald Notini, golvlampa, modell "15250", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm
1940-tal.

16 000 SEK

311 Harald Notini, taklampa, modell "6664", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm 1940-
tal.

15 000 SEK

312 Harald Notini, bordslampa, modell "15487 A", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm
1940-tal.

8 000 SEK

313 Harald Notini, taklampa, modell "11555" Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm 1940-
tal.

100 000 SEK

314 Harald Notini, bordslampa, modell "15480", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm
1940-tal.

8 000 SEK

315 Harald Notini, taklampor ett par, modell "11474", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm
1940-tal.

100 000 SEK

316 Harald Notini, taklampor, ett par, modell "11326", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm 1940-tal.

36 000 SEK

317 Harald Notini, taklampa, modell "11895", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm 1950-
tal.

42 000 SEK

318 Harald Notini, bordslampa, modell "15525", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm
1950-tal.

28 000 SEK

319 Harald Notini, taklampor, ett par, modell "11773", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm 1940-50-tal.

38 000 SEK

320 Harald Notini, taklampor, ett par, modell "11773", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm 1940-50-tal.

36 000 SEK

321 Harald Notini, eller Uno Westerberg, taklampor, ett par, modell "12105", Arvid Böhlmarks
Lampfabrik, Stockholm 1950-tal.

32 000 SEK

322 Harald Notini, möjligen, golvlampor, ett par, modell "15750", Arvid Böhlmarks
Lampfabrik, Stockholm 1950-60-tal.

30 000 SEK

323 James Krenov, schatull på ben, Sverige 1900-talets andra hälft. 130 000 SEK

324 Asea, golvlampa, modell "A5000", Swedish Modern 1940-tal. 140 000 SEK

325 Swedish Modern, lampetter, ett par, 1940-50-tal. 26 000 SEK
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326 Hans Bergström, golvlampa, modell "505", ateljé Lyktan, Åhus 1930-40-tal. 20 000 SEK

327 Hans Bergström, taklampa, modell "5A", ateljé Lyktan, Åhus 1940-tal. 175 000 SEK

328 Hans Bergström, takkrona, ateljé Lyktan, Åhus 1930-40-tal. 240 000 SEK

329 Hans Bergström, taklampa, modell "3", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 44 000 SEK

330 Hans Bergström, bordslampa, modell "736", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 10 000 SEK

331 Hans Bergström, golvlampor, ett par, modell "522", ateljé Lyktan, Åhus 1950-tal. 18 000 SEK

332 Hans Bergström, taklampa, modell "154/6", ateljé Lyktan, Åhus 1950-tal. 55 000 SEK

333 Svante Skogh, fåtölj, "nr 915", AB Hjertquist & Co, Nässjö, 1950-60-tal. 26 000 SEK

334 Bertil Brisborg, tillskriven, bordslampa, modell "2105", Nordiska Kompaniet, 1950-tal. 55 000 SEK

335 Poul Henningsen, taklampa, "PH 3/2", Louis Poulsen, Danmark 1930-tal. 19 000 SEK

337 Danish Modern, fåtöljer ett par, utförda av snickarmästare Peder Pedersen, Danmark
1940-tal.

135 000 SEK

338 Finn Juhl, soffbord, model "FJ 4850"/"Eye", snickarmästare Carl Brørup, Danmark 1940-
50-tal.

20 000 SEK

339 Fritz Hansen, fåtölj, modell "1669", Danmark 1930-40-tal. 80 000 SEK

340 Arne Vodder, vilstol med sidobord, Bovirke, Danmark 1950-tal. 80 000 SEK

341 Hans J. Wegner, fåtölj, modell "512", Johannes Hansen, Köpenhamn 1950/60-tal. 36 000 SEK

342 Hans J. Wegner, fåtölj, "Bamse", AP-stolen, Danmark 1950-60-tal. 75 000 SEK

343 Hans J. Wegner, matbord med klaffar, "AT-314", Andreas Tuck, Danmark 1950-60-tal. 155 000 SEK

344 Hans J. Wegner, stolar, åtta stycken, modell "CH31", Carl Hansen & Son, Danmark 1950-
tal.

135 000 SEK

345 Hans J. Wegner, sideboard, modell "RY-26", RY-Møbler, Danmark, 1960-tal. 80 000 SEK

346 Hans J. Wegner, fåtölj, "Flag Halyard", Getama, Danmark ca 1960. 125 000 SEK

347 Hans J. Wegner, karmstol, "The Chair" modell "JH 501", Johannes Hansen, Danmark
1950-60-tal.

24 000 SEK

348 Hans J. Wegner, fåtöljer, ett par, modell "CH 22", Carl Hansen & Son, Odense,
Danmark, 1900-talets mitt.

48 000 SEK

349 Hans J. Wegner, vilstol, modell "JH 524", Johannes Hansen, Köpenhamn. 130 000 SEK

350 Hans J. Wegner, bord med klaffar "AT-304", teak och ek, Andreas Tuck, Danmark 1950-
60-tal.

75 000 SEK

351 Hans J. Wegner, stolar, åtta stycken, modell "W2", C.M. Madsens Fabriker, Danmark
1950-tal.

36 000 SEK

352 Nanna Ditzel, skrivbord, Søren Willadsen Møbelfabrik, Danmark, 1950-tal. 70 000 SEK
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353 Ib Kofod-Larsen, fåtölj, "Elisabeth", modell "U 65",  snickarmästare Christensen &
Larsen, Danmark 1950-60-tal.

65 000 SEK

354 Ib Kofod-Larsen, sideboard, modell "501" ur "Ib 500"-serien, Seffle Möbelfabrik 1960-tal. Återrop

355 Ib Kofod-Larsen, fåtöljer, ett par, "Sälen", Olof Perssons Fåtöljindustri (OPE), Jönköping. 48 000 SEK

356 Ib Kofod Larsen, fåtölj, "Sälen", Olof Perssons Fåtöljindustri (OPE), Jönköping. 30 000 SEK

357 Børge Mogensen, fåtöljer, ett par, "Spanska stolen", modell "226", Fredericia
Stolefabrik, Danmark.

70 000 SEK

358 Knud Joos, sidobord, ett par, Jason, Danmark 1960-tal. 11 000 SEK

359 Mogens Lassen, tillskrivna, fåtöljer ett par, Danmark 1940-tal. 55 000 SEK

360 Hans J. Wegner, fåtölj, "Bamse", AP-stolen, Danmark 1950-60-tal. 60 000 SEK

361 Svend Langkilde, sideboard, Langkilde Møbler, Danmark, 1960-tal. 36 000 SEK

362 Alvar Aalto, bordslampa, modell "A704", Valaistustyö, Finland. 55 000 SEK

363 Alvar Aalto, bricka, "Lazy Susan", modell "B91", O.Y. Huonekalu-ja Rakennustyötehdas
A.B., Finland 1940-50-tal.

9 500 SEK

364 Tapio Wirkkala, fat, laminerad björk-plywood, Finland 1950-tal. 14 000 SEK

365 Alvar Aalto, pall, modell "X600", Artek, Finland 1960-tal. 10 500 SEK

366 Alvar Aalto, pall, modell "X600", Artek, Finland 1960-tal. 10 000 SEK

367 Märta Gahn, draperi, slätväv, ca 240 x 148 cm. 24 000 SEK

368 Märta Måås-Fjetterström, draperi, "Perugia", rölakan, ca 247 x 150 cm, signerad MMF. 90 000 SEK

369 Annie Frykholm, draperi, "Buketter", inplock på linnebotten, ca 235 x 149 cm, signerad
AB MMF.

70 000 SEK

370 Märta Måås-Fjetterström, draperi, "Daggkåpan med rött", inplock på linnebotten, ca 183
x 112 cm, signerat MMF.

24 000 SEK

371 Märta Måås-Fjetterström, vävnad, "Crocus", inplock på linnebotten, ca 78 x 41 cm,
signerad AB MMF.

6 500 SEK

372 Ann-Mari Forsberg, vävnad, "Blå crocus", gobelängvariant, ca 92,5 x 31 cm, signerad
AMF.

18 000 SEK

373 Agda Österberg, vävd tapet, rölakan och gobelängteknik, ca 157 x 149, Tre Bäckar,
Varnhem.

20 000 SEK

374 Olle Nyman, ett par vävda tapeter, slätväv, ca 204 resp 220 x 128 cm, Handarbetets
Vänner.

6 000 SEK

375 Kaisa Melanton, vävd tapet, "Historisk resa/ Uppstoppade generaler", gobelängteknik,
ca 150 x 196 cm, signerad MW Kaisa Melanton.

Återrop

376 Fernand Léger, efter, matta, "Blanc", handknuten ca 262 x 138 cm, bakidan med
broderad signatur: LEGER.

110 000 SEK
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377 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Ängarna", flossa, ca 383 x 280 cm, signerad AB MMF. 230 000 SEK

378 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Röda åttan", rölakan, ca 298 x 202 cm, signerad MMF. 95 000 SEK

379 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Grön äng", rölakan, ca 221,5 x 151,5 cm, signerad AB
MMF.

46 000 SEK

380 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Röd grön äng", rölakan, ca 299 x 206 cm, signerad AB
MMF.

90 000 SEK

381 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Joakim", flossa, 300 x 268 cm, signerad AB MMF. 90 000 SEK

382 Matta, rölakan, Sverige 1920-tal -1930-tal, ca  180 x 104 cm. 12 000 SEK

383 Matta, rölakan, ca 607 x 300 cm, möjligen Johanna Brunssons Vävskola. 65 000 SEK

384 Otto Schulz, matta, "Knut-Bo matta", flossa, ca 500 x 301 cm Bo-textilier, Boet,
Göteborg, signerad.

Återrop

385 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Utan titel" rölakan och gobelängteknik, ca 292 x 203
cm, signerad MMF.

120 000 SEK

386 Märta Måås-Fjetterström, gallerimatta, ”Blå heden”, rölakan, ca 342 x 150 cm, signerad
AB MMF.

60 000 SEK

387 Märta Måås-Fjetterström, matta, ”Blå heden”, rölakan, ca 230 x 146 cm, signerad AB
MMF.

46 000 SEK

388 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Nyponblomman", rölakan, ca 297 x 203 cm, signerad
AB MMF.

50 000 SEK

389 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Nyponblomman", rölakan, ca 248 x 149,5 cm, signerad
MMF.

46 000 SEK

390 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Nyponblomman", rölakan, ca 206 x 111 cm, signerad
AB MMF.

18 000 SEK

391 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Tusenskönan" ("Bellis"), flossa, ca 300 x 205 cm,
signerad AB MMF.

55 000 SEK

392 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Vita spetsporten", reliefflossa, ca 225 x 150 cm,
signerad AB MMF.

24 000 SEK

393 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Effsingen", rölakan, ca 248 x 157 cm, signerad AB
MMF.

70 000 SEK

394 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Rutig vit halvflossa", reliefflossa, ca 196 x 132,5 cm,
signerad AB MMF.

18 000 SEK

395 Matta, rölakan och gobelängteknik, ca 268 x 176 cm, sannolikt Bohusslöjd, Göteborg. 16 000 SEK

396 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Röda Bårdmattan med grönt", rölakan, ca 242 x 170
cm, signerad AB MMF.

60 000 SEK

397 Barbro Nilsson, matta, "Röda rabatten", rund, flossa, diameter ca 287 cm, AB Märta
Måås-Fjetterström, osignerad.

370 000 SEK

398 Barbro Nilsson, matta "Blåbär mörk", gobelängteknik, ca 144 x 100 cm, signerad AB
MMF BN.

18 000 SEK
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399 Barbro Nilsson, matta "Tigerfällen röd", rya, diameter 257 cm, osignerad. 40 000 SEK

400 Marianne Richter, matta, "Blommor och Blad", flossa, ca 186 x 124 cm, signerad AB MMF
MR.

42 000 SEK

401 Barbro Nilsson, matta, "Gyllenrutan, ljus", reliefflossa, ca 219 x 204,5 cm, signerad AB
MMF BN.

81 200 SEK

402 Barbro Nilsson, matta, "Krabban, grå", flossa, ca 256 x 190 cm, signerad AB MMF BN. Återrop

403 Marianne Richter, gallerimatta, "Gråtaggen", rölakan, ca 301 x 104 cm, signerad AB MMF
MR.

115 000 SEK

404 Barbro Nilsson, matta, "Salerno grå", ("Kristianstad"), rölakan, 356 x 236 cm, signerad
AB MMF BN.

210 000 SEK

405 Barbro Nilsson, matta, "Salerno gul med enkel bård", gobelängteknik, ca 200,5 x 148
cm, signerad AB MMF BN.

40 000 SEK

406 matta, rya, ca 226 x 155 cm, signerad ID KLH. Återrop

407 Anna-Greta Sjöqvist, matta, gobelängteknik, ca 245 x 157 cm, signerad AG S. 17 000 SEK

408 Barbro Nilsson, matta, "Nejlikan röd", gobelängteknik, ca 331 x 214 cm, signerad AB
MMF BN.

120 000 SEK

409 Berit Koenig, matta, "Viggen", rölakan, ca 203 x 142 cm, signerad SH BK. 11 000 SEK

410 tillskriven, matta, flossa, ca 350 x 272 cm, signerad KH. Återrop

411 Ingrid Dessau, matta, "Pilevall, gul", rölakan, ca 225 x 180 cm, signerad KLH ID. 18 000 SEK

412 matta, rölakan, ca 243 x 170 cm, Signerad JBV (Johanna Brunssons Vävskola). 15 000 SEK

413 Barbro Nilsson, matta, "Falurutan, röd Borås", rölakan, ca 214,5 x 149,5 cm, signerad AB
MMF BN.

65 000 SEK

414 Barbro Nilsson, matta, "Falurutan grön I", rölakan, ca 188 x 118 cm, signerad AB MMF
BN.

50 000 SEK

415 Barbro Nilsson, matta, "Strålblomman, grön", gobelängteknik, ca 516 x 310 cm, signerad
AB MMF BN ANNO DOMINE 1954.

350 000 SEK

416 Ann-Mari Forsberg, matta "Tobias", gobeläng variant, ca 328 x 157 cm, signerad AB
MMF AMF.

38 000 SEK

417 Marianne Richter, matta, "Josefina, röd" gobelängteknik, ca 283 x 292 cm, signerad AB
MMF MR.

Återrop

418 Agda Österberg, matta, rölakan och gobelängteknik, ca 341 x 222, signerad AÖ. 70 000 SEK

419 Marianne Richter, matta, "Josefina, blå", gobelängteknik, ca 264 x 211 cm, signerad AB
MMF MR.

100 000 SEK

420 Edna Martin, matta, "Flickorna i fönstret", rölakan, ca 295 x 202 cm, signerad SH. 48 000 SEK

421 Marianne Richter, matta, "Angelica", rya, 208 x 172 cm, signerad AB MMF MR. 28 000 SEK

422 matta, rölakan, ca 235 x 170 cm, signerad IHK. Återrop
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423 Judith Johansson, matta, "Blomsterkrans", rölakan, ca 273 x 208 cm, signerad JJ E. 26 000 SEK

424 Barbro Nilsson, matta, "Violetta blå", tät rya, ca 243,5 x 142 cm, signerad AB MMF BN. 60 000 SEK

425 Judith Johansson, matta, "Hallandsåsen", rölakan, ca 281 x 218 cm, signerad JJ. 28 000 SEK

426 Judith Johansson, matta, "Hallandsåsen", rölakan, ca 243 x 189 cm, signerad JJ. 22 000 SEK

427 Ingrid Dessau, matta, "Blå rutor", rölakan, ca 273 x 174,5 cm, signerad ID samt otydlig
hemslöjdssignatur.

26 000 SEK

428 Sigvard Bernadotte, matta, "Ögonstenar", rölakan, ca 241 x 163 cm,  signerad SB. 26 000 SEK

429 Marianne Richter, matta, "Fasad, grön II", rölakan, ca 276 x 187 cm, signerad AB MMF
MR.

42 000 SEK

430 Barbro Nilsson, matta, "Sommarvägar, grön", rya, ca 117 x 88 cm, signerad AB MMF BN. 15 000 SEK

431 matta, "Kastanjelöv", rölakan, ca 309 x 195 cm, signerad JJ. Återrop

432 Carl Malmsten, matta "Capella, grön", rölakan, ca 205 x 169 cm, signerad CM. 15 000 SEK

433 Johan Rohde, skål med lock, sterling silver, Georg Jensen, Köpenhamn 1904-14, design
43.

9 000 SEK

434 Georg Jensen, tedosa, 830/1000 silver, Köpenhamn, ca 1915-1919, design nr 137,
svenska importstämplar.

65 000 SEK

435 Georg Jensen, bordslampa, Köpenhamn 1919, 830/1000 silver, designnr 79. 240 000 SEK

436 Johan Rohde, stor bricka "Cosmos", 830/1000 silver, Georg Jensen, Köpenhamn 1919?. 50 000 SEK

437 Georg Jensen, konfektskål, 830/1000 silver, Köpenhamn 1919 (otydliga stämplar),
design nr 246.

6 500 SEK

437A Georg Jensen, jardinière, Köpenhamn 1925-32, 830/1000 silver, design nr 296A.
Modellen formgiven 1919.

Återrop

437B Georg Jensen, kandelabrar, ett par tvåarmade, Köpenhamn 1933-44, sterling silver,
designnr 324.

100 000 SEK

438 Georg Jensen, cocktailshaker, silver, Danmark, 1920, modell nr 360. 60 000 SEK

439 Georg Jensen, skål på fot, sterling silver, Köpenhamn 1925-32, designnummer 446. 12 000 SEK

440 Georg Jensen, tesil med ställ, "Magnolia/Blossom", sterling silver, Köpenhamn 1933-44. 14 000 SEK

441 Georg Jensen, jardinière, sterling silver, Köpenhamn 1925-32, design nr 501. 44 000 SEK

442 Johan Rohde, cigarrskrin, sterling silver, inredning i trä, Georg Jensen, Köpenhamn
1925-1932, design nr 329B.

26 000 SEK

443 Johan Rohde, bestickservis 76 delar "Konge/Acorn", Georg Jensen, Köpenhamn efter
1945, sterling silver och rostfritt.

36 000 SEK

444 bestickservis "Tjörn", sterling silver, 84 delar, Köpenhamn. Återrop

445 William Spratling, te- och kaffeservis, 4 delar, "Jaguar", silver, Spratling Silver, Taxco,
Mexico ca 1956-60.

30 000 SEK
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446 Atelier Borgila, kaffeservis, 4 delar, sterling silver, Stockholm 1939 och 1940. 28 000 SEK

447 Atelier Borgila, kuverttallrikar, 16 st, sterling silver, med monogram, Stockholm 1948. 55 000 SEK

448 Atelier Borgila, kaffeservis, tre delar, sterling silver, Stockholm 1951-52. 9 500 SEK

449 Atelier Borgila, skrivschatull/skrin, Stockholm 1953, sterling silver samt CG Hallberg,
brevkniv, silver, Stockholm 1926.

16 000 SEK

450 Atelier Borgila, skrivset, 4 delar, sterling silver och järnmalm, Stockholm 1965. 4 000 SEK

451 Erik Fleming, bordständare, sterling silver, Atelier Borgila, Stockholm 1942. 4 000 SEK

452 Atelier Borgila, ljusstakar, 4 stycken, sterlingsilver, Stockholm 1961. 18 000 SEK

453 Wiwen Nilsson, ask med lock, silver, Lund 1929. Återrop

454 Wiwen Nilsson, vas, sterling silver, Lund 1946. 9 500 SEK

455 Wiwen Nilsson, bestickservis, 51 delar, silver, Lund 1960-1970-tal. 26 000 SEK

456 Wiwen Nilsson, bestickuppsättning, 60 delar, silver, Lund 1951-64. 42 000 SEK

457 Sven Carlman, ljusstakar, ett par, silver, Carlman Silversmide AB Stockholm 1957. 16 000 SEK

458 Carl Fredrik Carlman, och Guldsmedsaktiebolaget, fat/brickor, två stycken, silver,
Stockholm 1939.

6 000 SEK

459 W.A. Bolin, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1957. 8 500 SEK

460 Barbro Littmarck, termos, sterling silver, W.A Bolin, Stockholm 1967. 26 000 SEK

461 Sigurd Persson, skål, sterling silver, Stockholm 1968. Återrop

462 Sigurd Persson, ljusstakar, silver, ett par, Stockholm 1962, smed Johann Wist. 50 000 SEK

463 Sigurd Persson, ljusstakar, silver, ett par, Stockholm 1966, smed Johann Wist. Återrop

464 Gunnar Cyrén, sockerskål med handtag, silver, Gävle 1989. 6 000 SEK

465 Sven-Erik Högberg, kandelaber, för sju ljus, silver, 18K guld och bergkristall, Göteborg
1965.

32 000 SEK

466 Anders Ericson, tekanna, silver, Kristianstad 1968. 22 000 SEK

467 Anders Ericson, pepparkvarn, silver, delvis förgylld, Kristianstad 1971. 5 000 SEK

468 Martin Öhman, burk med lock, sterling silver och ametist, Halmstad 1980. 9 000 SEK

469 Hubert Hydman, ljusstakar, sterling silver, ett par, Stockholm 2000. Återrop

470 Wiwen Nilsson, brosch, sterlingsilver, i form av trana, Lund 1975. 11 000 SEK

471 Wiwen Nilsson, brosch, sterlingsilver, i form av fasan, Lund 1965. 12 000 SEK

472 Wiwen Nilsson, brosch, sterlingsilver, i form av trana/ägretthäger, Lund 1952. 12 000 SEK

472A Wiwen Nilsson, brosch, silver, i form av en fasan, Lund 1964. 12 000 SEK
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473 Wiwen Nilsson, brosch, 18K guld, i form av stjärnbilden Pegasus, Lund 1967. 16 000 SEK

474 Wiwen Nilsson, armring, sterlingsilver med trappslipad bergkristall, Lund 1964. 16 000 SEK

475 Wiwen Nilsson, collier, sterlingsilver med trappslipad bergkristall, Lund 1942. 28 000 SEK

476 Wiwen Nilsson, brudkrona, silver och bergkristall, Lund 1967. 17 000 SEK

477 Wiwen Nilsson, collier, 18K guld med bergkristall, Lund 1975. 40 000 SEK

478 Wiwen Nilsson, ett par örhängen, silver, Lund 1975. 3 500 SEK

479 Wiwen Nilsson, ring, 18K guld med cabochonslipad lapis lazuli, Lund 1952. 22 000 SEK

480 Wiwen Nilsson, armring, silver med trappslipad bergkristall, Lund 1938. 15 000 SEK

481 Wiwen Nilsson, collier, sterlingsilver med trappslipad bergkristall, Lund 1942. 24 000 SEK

482 Wiwen Nilsson, armband, sterlingsilver, Lund 1944. 11 000 SEK

483 Wiwen Nilsson, brosch, silver med trappslipad bergkristall, Lund 1946. 3 000 SEK

484 Wiwen Nilsson, collier, sterlingsilver, Lund 1942. 16 000 SEK

485 Wiwen Nilsson, ring, 18K guld med bergkristall, Lund 1941. 12 000 SEK

486 Wiwen Nilsson, ett par örhängen, silver. 6 000 SEK

487 Wiwen Nilsson, armband 18K guld, Lund 1963. 34 000 SEK

488 Wiwen Nilsson, armring, silver med stor bergkristall, Lund 1964. 20 000 SEK

489 Rosa Taikon, hänge med kedja och ett par örhängen, sterlingsilver, Stockholm 1975 och
1976.

7 500 SEK

490 Rosa Taikon, hängsmycke, silver, Stockholm 1970. Återrop

491 Hans Scherlund. 6 000 SEK

492 Hans Hansen, armring, sterlingsilver, Danmark. 3 500 SEK

493 Georg Jensen, collier och ett par örhängen "Tulip", nr 66 och nr 106, sterlingsilver,
Danmark.

7 500 SEK

494 Georg Jensen, Anne Ammitzböll, halsring, "Aura", sterlingsilver, Firma Georg Jensen,
Köpenhamn.

4 500 SEK

495 armring, sterlingsilver med läderband, Danmark. Återrop

496 två broscher, modell 71 och 111, sterlingsilver, Danmark 1933-1944. Återrop

497 armring, 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter, Stockholm 1965. Återrop

498 Rey Urban, collier/armband, sterlingsilver, Stockholm 1977. 8 000 SEK

499 Rey Urban, ring 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant ca 1,13 ct, Stockholm
1966.

20 000 SEK

500 Rey Urban, ring, 18K guld med grön turmalin, Stockholm. 7 000 SEK
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501 Sigurd Persson, ring, 18K vitguld med rökkvarts, Stockholm 1963. 6 500 SEK

502 ett par örhängen och en ring, 18K guld med emalj och runda briljantslipade diamanter,
Stockholm 1955.

Återrop

503 Claës E. Giertta, ring 18K vitguld med safir och briljantslipade diamanter, Stockholm
1977.

9 500 SEK

504 armband, silver, Stockholm 1960. Återrop

505 Siv Lagerström. 2 000 SEK

506 Siv Lagerström. 3 500 SEK

507 Siv Lagerström. 4 000 SEK

508 Siv Lagerström. 2 000 SEK

509 Siv Lagerström. Återrop

510 Siv Lagerström, 1 800 SEK

511 Siv Lagerström, 1 800 SEK

512 Siv Lagerström. 3 000 SEK

513 armband, modell 88B, sterlingsilver, för Georg Jensen, Danmark. Återrop

514 Collier, modell 273, sterlingsilver för Georg Jensen, Danmark efter 1945. Återrop

515 Harald Nielsen, collier, brosch och ett par örhängen, sterlingsilver, för Georg Jensen,
Danmark efter 1945,

4 000 SEK

516 Atelier Borgila, collier, sterlingsilver, Stockholm 1956, design Bengt Wettersjö. 3 500 SEK

517 brosch, silver och snidat trä, egen verkstad runt 1950. Återrop

518 Vivianna Torun Bülow-Hübe, collier, silver, halsring med hänge av rutilkvarts. Georg
Jensen.

7 000 SEK

519 brosch, sterlingsilver med horn. Återrop

520 Vivianna Torun Bülow-Hübe, hänge, silver med strandsten. 13 000 SEK

521 halsring nr 160 med hänge nr 131 i rutilkvarts, sterling silver, för Georg Jensen, Danmark. Återrop

522 Vivianna Torun Bülow-Hübe, collier med hänge, modell 410 och hänge 301,
sterlingsilver, Georg Jensen, Köpenhamn.

7 000 SEK

523 Vivianna Torun Bülow-Hübe, halssmycke, silver med natursten, egen verkstad,
Stockholm ca 1956. (otydlig stämpel).

28 000 SEK

524 Vivianna Torun Bülow-Hübe, collier med hänge, modell 160 och 135, sterlingsilver med
ametist, Georg Jensen, Köpenhamn.

20 000 SEK

525 collier med hänge, modell nr 169 och 135, sterling silver med bergkristall, för Georg
Jensen, Köpenhamn.

Återrop

526 brosch sterlingsilver med pärlemor, Jakarta, Indonesien. Återrop
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527 Inga-Britt "Ibe" Dahlquist, collier "Fjäll", brons. 8 000 SEK

528 Sven Linell. 1 200 SEK

529 Karl-Ingemar Johansson, collier, silver, Göteborg 1964. 3 500 SEK

530 hängsmycke, sterlingsilver med opalmatrix, Göteborg 1987. Återrop

531 Karl-Ingemar Johansson, collier, silver, Göteborg 1970. 3 000 SEK

532 Karl-Ingemar Johansson, collier, silver, Göteborg 1967. 3 500 SEK

533 hänge, silver med rutilkvarts, Göteborg 1979/80. Återrop

534 Cecilia Johansson, ring, silver och rutilkvarts, Göteborg 1972. 2 000 SEK

535 Karl-Ingemar Johansson, collier och armband, silver, Göteborg 1965. 2 000 SEK

536 Karlheinz Sauer, collier, sterlingsilver och 18K guld, Västerås 1997. 6 000 SEK

537 Karlheinz Sauer, ring 18K guld med svart diamant samt odlade pärlor, Kalmar 2018. 12 000 SEK

538 Bertel Gardberg, armlänk, silver, Hopeatehdas Oy, Helsingfors 1966. 2 000 SEK

539 Kristian Nilsson, collier, 18K guld med runda briljantslipade diamanter och odlade pärlor,
Stockholm 1982.

28 000 SEK

540 Tapio Wirkkala, armring, 18K guld. 28 000 SEK

541 hänge, "Vikinghänge", 18K guld. Återrop

542 Björn Weckström, collier, sterlingsilver och onyx "Manhattan", Finland 2010. 10 000 SEK

543 Björn Weckström, collier 18K guld med fluorit för Lapponia, Finland. 26 000 SEK

544 Björn Weckström, collier "Poema", sterlingsilver, Lapponia, Finland 1994. 28 000 SEK

545 Björn Weckström, armband, 18K guld, "Tundra", Lapponia, Finland. 18 000 SEK

546 Björn Weckström, armband, 18K guld, "Lapplands stenar", Lapponia, Finland. 23 100 SEK

547 Akke Hugh Malmeström, Utsikt över Seine, Paris. 18 000 SEK

548 Siri Meyer, Hamnbild från Mallorca. 16 000 SEK

549 Hamnen i Ragusa (Dubrovnik). Återrop

550 Bertel Bertel-Nordström, Nocturne. 17 000 SEK

551 Jules Schyl, Kubistiskt stadsmotiv. 36 000 SEK

552 Siri Meyer, Stadsbild (Drömmen). 48 000 SEK

553 Isaac Grünewald, Vilande kvinna. 32 000 SEK

554 Nils von Dardel, Studie till "Exotiskt landskap". 22 000 SEK

555 Edvin Ollers, Vy från Stockholm. 16 000 SEK
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556 Sigrid Hjertén, Utsikt över sydländskt landskap med hus. Återrop

557 Einar Jolin, På stranden, Båstad. 60 000 SEK

558 Sigrid Hjertén, "Le Puy-en-Velay". 38 000 SEK

559 Gösta Nystroem, Tre figurer i hatt. 420 000 SEK

560 Isaac Grünewald, "Trädgården Cassis". Återrop

561 Isaac Grünewald, Utsikt över Kornhamnstorg och från balkongen på Katarinavägen. 160 000 SEK

562 Martin Åberg, "Den gamla staden, Mentone". 38 000 SEK

563 Gösta Adrian-Nilsson, I hamnen. 46 000 SEK

564 Sven Jonson, "Ros och akvileja". 36 000 SEK

565 Erik Olson, "Nattfjäriln". 48 000 SEK

566 Stellan Mörner, Kubistisk dam. 60 000 SEK

567 Esaias Thorén, "Figur och portal". Återrop

568 Gösta Adrian-Nilsson, Utan titel. 16 000 SEK

569 Olle Olsson-Hagalund, "Två vita moln". 380 000 SEK

570 Gideon Börje, Utsikt över Riddarfjärden, Stockholm. Återrop

571 Eric Hallström, Barnen på berget. Återrop

572 Olle Olsson-Hagalund, Motiv från Landskrona. Återrop

573 Gösta Adrian-Nilsson, "Huvud i gult". 400 000 SEK

574 Gösta Adrian-Nilsson, Komposition. 30 000 SEK

575 Arvid Källström, Porträtt av Gösta Adrian Nilsson. Återrop

576 Gösta Adrian-Nilsson, Utan titel. 32 000 SEK

577 Stellan Mörner, "Viskning i snö". Återrop

578 Waldemar Lorentzon, "Försoning". 70 000 SEK

580 Arne Jones, "Form i förvandling". 16 000 SEK

581 Arne Jones, "Kopparblomman". 8 500 SEK

582 Oscar Reutersvärd, "Roterande acceleration". 22 000 SEK

583 Torsten Renqvist, "Hoppande flicka". 15 000 SEK

584 Siri Derkert, Porträttbyst av Elin Wägner (1882-1949). 11 000 SEK

585 Eric Grate, "Vindvända". 40 000 SEK

586 Carl Kylberg, Landskap. 26 000 SEK
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587 Carl Kylberg, "Kvarngården". Återrop

588 Inge Schiöler, Röda stugor. 155 000 SEK

589 Carl Kylberg, Under träden. Återrop

590 Ragnar Sandberg, "Plommon". 32 000 SEK

591 Carl Kylberg, "Blommor på bord". Återrop

592 Einar Jolin, "Ryttare på Djurgården". 370 000 SEK

593 Einar Jolin, Skeppsholmen (Batteriplatsen) mot Slottet. Återrop

594 Bror Hjorth, Dam på parkbänk. 36 000 SEK

595 Sven X:et Erixson, Fjällandskap. 25 000 SEK

596 Eric Hallström, Stadsvy med sotare. Återrop

597 Olle Olsson-Hagalund, Gustav III:s paviljong, Haga-parken. Återrop

598 Evert Lundquist, Sittande kvinna. Återrop

599 Hilding Linnqvist, Molnformationer (Från Grekland). 34 000 SEK

599A Evert Lundquist, "Krukan". Återrop

600 Peter Dahl, "Lampljus". Återrop

601 Birgit Broms, Skridskoåkare. 19 000 SEK

602 Birgit Broms, Skridskoåkare. Återrop

603 Ulf Trotzig, "Mahlers skogspromenad". 60 000 SEK

604 Jules Schyl, Kubistisk kvinna. 26 000 SEK

605 Inger Ekdahl, Utan titel. 38 000 SEK

606 Axel Kargel, "Sjöbodar Djupvik". 36 000 SEK

607 Bengt Österblom, Komposition. 20 000 SEK

608 Knut Lundström, Plangeometrisk komposition. 65 000 SEK

609 Lennart Rodhe, "Janusstudie". Återrop

610 Utan titel. Återrop

611 Bengt Orup, "Svart röd gul". 15 500 SEK

612 "Horisonter". Återrop

613 Gerd Nordenskjöld, Komposition. 19 000 SEK

614 Bertil Öhlund, "Dioptriska brytningar". 15 000 SEK

615 Lage Lindell, Utan titel. 36 000 SEK
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616 Gösta Adrian-Nilsson, Svensk sjöman. 840 000 SEK

617 Isaac Grünewald, "Le Jardin" (Trädgården i Fontenay-aux-Roses). Återrop

618 Isaac Grünewald, Sigrid vilar, ateljén i Paris. 26 000 SEK

619 Tove Jansson, "Vila" (Självporträtt). 2 750 000 SEK

620 André Lhote, "Pins au bord de la mer". 290 000 SEK

621 Pär Siegård, "Paris dom". 70 000 SEK

622 Tove Jansson, "Italienskt landskap". 350 000 SEK

623 Lambert Werner, "Sjömannen och friheten". 46 000 SEK

624 Utan titel. Återrop

625 Nils Nixon, Utan titel. 34 000 SEK

626 Eric H Olson, "Optochromi J-3". 55 000 SEK

627 Pierre Olofsson, "Croquis". 16 000 SEK

628 Pierre Olofsson, Utan titel. 22 000 SEK

629 Henri Hayden, "Nature morte à la pipe et à la cruche". 460 000 SEK

630 "Löv". Återrop

631 Lars-Erik Falk, "Öz". 24 000 SEK

632 Per Olof Ultvedt, "Saxar" ur "Verk och verktyg". 90 000 SEK

633 Torsten Renqvist, "Dockan på lådan". 30 000 SEK

634 Torsten Renqvist, "Fågel Fenix". Ur "Noaks ark". 24 000 SEK

635 Torsten Renqvist, "Landande fågel". 46 000 SEK

636 PG Thelander, "Henri Calet/Städaren". 95 000 SEK

637 PG Thelander, "Legati da amore (Vinterdäck)". Återrop

638 PG Thelander, ”Struts”. 25 000 SEK

639 Lennart Jirlow, Vid växthuset i Provence. Återrop

640 Olle Olsson-Hagalund, Motiv från Hagalund. 165 000 SEK

641 Sven X:et Erixson, Näten hänges. 42 000 SEK

642 Albin Amelin, Blomsterstilleben. 80 000 SEK

643 Olle Olsson-Hagalund, Motiv från Gullholmen. 30 000 SEK

644 Sven X:et Erixson, Sydländsk gatubild. Återrop

645 Hilding Linnqvist, Stilleben med luktärter. 35 000 SEK
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646 Lotte Laserstein, Självporträtt. 520 000 SEK

647 Lotte Laserstein, Blomsterstilleben. 32 000 SEK

648 Lotte Laserstein, Landskap med stad i bakgrund. 20 000 SEK

649 Lotte Laserstein, Porträtt av liggande kvinna. 55 000 SEK

650 Lotte Laserstein, Thines Ahlcrona-Ohlsén. Återrop

651 Lotte Laserstein, Utsikt över hage. 19 000 SEK

652 Lotte Laserstein, Kvinnoporträtt. 50 000 SEK

653 Lotte Laserstein, Porträtt av kyrkoherde Fabian Wide (1882-1978). 26 000 SEK

654 Lotte Laserstein, Stilleben med lila blommor. 42 000 SEK

655 Lotte Laserstein, Sittande modell. 26 000 SEK

656 Lotte Laserstein, Insjölandskap. 26 000 SEK

657 Lotte Laserstein, Kvinna med rosa hatt. 105 000 SEK

658 Lotte Laserstein, Landskap med arbetare. 17 000 SEK

659 Lotte Laserstein, Landskap med stad i bakgrund. 15 000 SEK

660 Lotte Laserstein, Vilande Traute. 300 000 SEK

661 Lotte Laserstein, Porträtt av ung kvinna. 70 000 SEK

661A Lotte Laserstein, Självporträtt. 110 000 SEK

662 Lotte Laserstein, Ung kvinna med hästar (Öland). 46 000 SEK

663 Lotte Laserstein, Pojkporträtt. 60 000 SEK

664 Lotte Laserstein, Kvinna i profil. 70 000 SEK

665 Elsa Thoresen, "Brinnande jord". 820 000 SEK

666 Vilhelm Bjerke-Petersen, Kunskapens träd. 30 000 SEK

667 Vilhelm Bjerke-Petersen, Surrealistiskt komposition med man och kvinna. 30 000 SEK

668 Endel Kõks, Teatermotiv. 270 000 SEK

669 Henri Sert, Uggla. 46 000 SEK

670 Henri Sert, "Fjättrad igelkott". 40 000 SEK

671 Henri Sert, Utan titel. 30 000 SEK

672 Malin Gyllenstierna, Utan titel. 360 000 SEK

673 Malin Gyllenstierna, "Blommor". 220 000 SEK

674 Isaac Grünewald, "Balett - La Licorne". 22 000 SEK
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675 Isaac Grünewald, Dräktskiss till operan Oberon. 11 000 SEK

676 Isaac Grünewald, Stående modell. 6 500 SEK

677 Isaac Grünewald, Dräktskiss. 10 000 SEK

678 Isaac Grünewald, "Lola" - dräktskiss. 22 000 SEK

679 Isaac Grünewald, Dräktskiss av clown. 12 000 SEK

680 Lennart Rodhe, "Snurran". 1 200 000 SEK

681 Lennart Rodhe, "Drakar III". 1 000 000 SEK

682 Lennart Jirlow, "Terrassen". Återrop

683 Lennart Jirlow, "Änglamålaren". 80 000 SEK

684 Maxim Kantor, "Coat and hat". Återrop

685 Tadeusz Kantor, Utan titel. 380 000 SEK

687 André Lanskoy, Utan titel. Återrop

688 Ivan Ivarson, Stilleben med blommor och plommon. Återrop

689 Inge Schiöler, "Höstträd". 38 000 SEK

690 Ivan Ivarson, "Blommor i glasvas". Återrop

691 Carl Kylberg, Dimman lättar. Återrop

692 Gustaf Carlström, På dansbanan. Återrop

693 Riddarspel. Återrop

694 Ansgar predikar i Birka. Återrop

695 Jean Baptiste Bernadotte anländer till Helsingborg 1810. Återrop

696 Sven X:et Erixson, "Eva". 42 000 SEK

697 Axel Nilsson, Stilleben med röda pioner. 16 000 SEK

698 Väderkvarn. Återrop

698A Hilding Linnqvist, "Sommarblomma i vas". 65 000 SEK

699 Lennart Jirlow, Kaffe i trädgården. 50 000 SEK

700 Bengt Lindström, Figurer. 65 000 SEK

701 Olle Olsson-Hagalund, "Vid skogsbrynet". 48 000 SEK

702 Bengt Lindström, "Ymer". 200 000 SEK

703 Salvador Dalí, "Toreador, connu comme Arlequin". 200 000 SEK

704 Einar Jolin, Matros på kaj. 36 000 SEK
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705 Einar Jolin, Modell i rosa blus. 180 000 SEK

706 Sigrid Hjertén, "Isaac målar". 90 000 SEK

707 Isaac Grünewald, "Den svarta vasen". Återrop

708 Einar Jolin, Skeppsholmen. 120 000 SEK

709 Isaac Grünewald, Utsikt över Lapporten. 125 000 SEK

710 Yrjö Edelmann, Utan titel. 480 000 SEK

711 Gerhard Nordström, Solnedgång över skogen. 48 000 SEK

712 "L'aura/Auran". Återrop

713 Madeleine Pyk, Motiv från Paris. 75 000 SEK

714 Lennart Jirlow, "Librairie". 28 000 SEK

715 "Hudson River". Återrop

716 Otto G Carlsund, "Tonens vibration". 1 600 000 SEK

717 Gösta Adrian-Nilsson, Motiv ur "De tre små sjömännens äventyr i Paris". 30 000 SEK

718 Otto G Carlsund, "Nature morte med fetisch, urna & bläckhorn". 70 000 SEK

719 Erik Olson, "Hesekiels syn". 26 000 SEK

720 Esaias Thorén, Torso. 32 000 SEK

721 Gösta Adrian-Nilsson, "Stekt ägg nr 2". 32 000 SEK

722 Waldemar Lorentzon, "Uppdragna båtar". 44 000 SEK

723 César Baldaccini, Compression. 120 000 SEK

724 César Baldaccini, "lnsecte". 270 000 SEK

725 Joel Shapiro, "Untitled". 55 000 SEK

726 Jean Chauvin, Utan titel. 52 000 SEK

727 Robert Jacobsen, Maria och Jesus-barnet. 28 000 SEK

728 Antoni Tàpies, "Signe gris". 60 000 SEK

729 Victor Vasarely, ”Nill". Återrop

730 Victor Vasarely, ”Sixton”. 600 000 SEK

731 Victor Vasarely, "Hella". 130 000 SEK

732 Richard Mortensen, "Hommage aux imponderables I". 190 000 SEK

733 Marcel Duchamp, Porträtt av Malou Höjer. 500 000 SEK

734 Antoni Tàpies, Utan titel. 90 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

735 "Arrachements". Återrop

736 Antoni Tàpies, Utan titel. 190 000 SEK

737 Henri Michaux, Utan titel. Återrop

738 Bram Bogart, "BLAUW-WIT". 250 000 SEK

739 Henry Moore, "Maquette for Reclining Figure: Pointed Head". 800 000 SEK

740 Utan titel. Återrop

741 Émile Gilioli, "Fleur jaune". 28 000 SEK

742 Léon Indenbaum, Nakenakt. 46 000 SEK

743 Lynn Chadwick, ”Winged Figures". 440 000 SEK

744 Isaac Grünewald, Kvinnoporträtt. 28 000 SEK

745 Mollie Faustman, "Mansporträtt". 11 000 SEK

746 "Solfläckar" (Porträtt av konstnärens hustru Isabelle Jeanne Louise Ressot). Återrop

747 Isaac Grünewald, Amaryllis. 90 000 SEK

748 Isaac Grünewald, "Lagerkvist och jag". 9 500 SEK

749 Isaac Grünewald, "Paro vin" (Aperitif). 100 000 SEK

750 Gösta Adrian-Nilsson, "Farväl till Maimuna (Sjömansvisa)". 720 000 SEK

751 Gösta Adrian-Nilsson, "Cykling". 62 000 SEK

752 Waldemar Lorentzon, "Sommarviken". 40 000 SEK

753 Gösta Adrian-Nilsson, "Grön cyklist". 36 000 SEK

754 Gösta Adrian-Nilsson, "Landskap". Återrop

755 Gösta Adrian-Nilsson, "Deo spes mea". 140 000 SEK

756 ”På ölcaféet - porträtt av journalisten Arent Storm”. Återrop

757 "Dam mot blått". Återrop

757A Einar Jolin, Utsikt mot Centralbadet. 90 000 SEK

759 Inge Schiöler, Vy genom träden. Återrop

760 Ivan Ivarson, "Popplar Rom". 46 000 SEK

761 Inge Schiöler, Klippor, Koster. Återrop

762 Ragnar Sandberg, "Duvmatare". 820 000 SEK

763 Lennart Jirlow, Musikanter. 80 000 SEK

764 Pelle Åberg, Kvinna vid bord. 28 000 SEK
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765 "Daniel i lejongropen". Återrop

766 Pelle Åberg, Två kvinnor på cafe, 12 000 SEK

767 Yrjö Edelmann, Utan titel. 55 000 SEK

768 Madeleine Pyk, Leoparder. 120 000 SEK

769 Albert Johansson, "Siva I". 70 000 SEK

770 Rune Hagberg, Utan titel. 15 000 SEK

771 Rune Hagberg, "Målning 7". 14 000 SEK

772 Olle Bærtling, "YUYA". 370 000 SEK

773 Paul Jenkins, "Phenomena Explore Theme". 50 000 SEK

774 Erró (Gudmundur Gudmundsson), “Le Banquier” ur "Serie cinq portraits". Återrop

775 Erró (Gudmundur Gudmundsson), “All The Manned Space Vehicles” ur "Serie spatiale". 100 000 SEK

776 Francisco Infante, Blått ljud. 155 000 SEK

777 Francisco Infante, Spiral i rött. 120 000 SEK

778 Alan Green, "Two Angles to Red". 26 000 SEK

779 "Venus aux Petits Cuilliers". Återrop

780 Salvador Dalí, ”Le Cabinet Anthropomorphique”. 90 000 SEK

781 Salvador Dalí, "L'Ange surréaliste". 60 000 SEK

782 Salvador Dalí, Kejsarens nya kläder ur Hans Christian Andersens saga. 620 000 SEK

783 Evert Lundquist, "Vid bordet". Återrop

784 Utan titel. Återrop

785 Evert Lundquist, Äpplen i landskap. 42 000 SEK

786 Philip von Schantz, Stilleben med vaser. Återrop

787 Stilleben med flaska på bord. Återrop

788 Erotikens furste (Hommage à Arcimboldo). Återrop

789 Torsten Andersson, Utan titel. 40 000 SEK

790 Utan titel. Återrop

791 Lage Lindell, "Ven". 20 000 SEK

792 Torsten Renqvist, "En ängels huvud". 13 000 SEK

793 Olle Nyman, Skrotskulptur. Återrop

794 Bror Hjorth, "Rolande". 17 000 SEK
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795 Isaac Grünewald, Stilleben med amaryllis. 200 000 SEK

796 Samtal. Återrop

797 Isaac Grünewald, Stilleben med frukter. Återrop

798 Isaac Grünewald, Vy över sydländskt landskap. 90 000 SEK

798A Porträtt av Tony Kugelman. Återrop

799 Enrico Baj, "Petit Avertissement". 75 000 SEK

800 Antonio Saura, Porträtt. Återrop

801 Antonio Saura, Porträtt. Återrop

802 Frank Jones, Utan titel. Återrop

805 Asger Jorn, "Myg". 960 000 SEK

806 Arthur Luiz Piza, "228". 35 000 SEK

807 Arthur Luiz Piza, "229". 35 000 SEK

808 Arthur Luiz Piza, "224". Återrop

809 Arthur Luiz Piza, "222". Återrop

810 Richard Mortensen, "Hélène". Återrop

811 Roberto Matta, Utan titel. 310 000 SEK

812 Isaac Grünewald, Sigrid, St Aubin. 8 000 SEK

813 Isaac Grünewald, "Sigrid sover middag". 19 000 SEK

814 Isaac Grünewald, ”Lejonet och hästen”. Återrop

815 Nils von Dardel, "Claudie". 28 000 SEK

816 Einar Jolin, Utsikt från Södermalm. 220 000 SEK

817 Isaac Grünewald, Stilleben med amaryllis. 60 000 SEK

818 Märta Grundell-Grünewald, Stilleben med amaryllis. Återrop

819 Isaac Grünewald, Stilleben med frukter i skål. 65 000 SEK

820 Carl Kylberg, "Blommor och frukter". Återrop

821 Carl Kylberg, "Klarheten bryter igenom". Återrop

822 Nils von Dardel, "Trappan". 1 500 000 SEK

823 Esaias Thorén, Surrealistiskt landskap. 36 000 SEK

824 Gösta Adrian-Nilsson, "Sista akten". 46 000 SEK

825 Gösta Adrian-Nilsson, “Kvällspromenad i gatlyktans sken”. 150 000 SEK
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826 Gösta Adrian-Nilsson, "Marin Francais" (Sjömansvisa). 370 000 SEK

827 Inge Schiöler, "Strandkant II". 120 000 SEK

828 Inge Schiöler, ”Hav”. 440 000 SEK

829 Evert Lundquist, Komposition med figur. Återrop

830 Gudrun Åhlberg, Utan titel. 20 000 SEK

831 Jules Schyl, Utan titel. 26 000 SEK

832 Axel Olson, Utsikt över Paris. 85 000 SEK

833 Erik Olson, "Månsken". 1 800 000 SEK

834 Victor Vasarely, "Baya". 65 000 SEK

835 Yae Asano, ”Work". 65 000 SEK

836 Yasse Tabuchi, "Terre Feu". 80 000 SEK

837 Arturo Bonfanti, "Ac Murale". Återrop

838 Francisco Borès, "Devant la fenêtre". 95 000 SEK

839 Serge Charchoune, Utan titel. 75 000 SEK

840 Arman (Armand Pierre Fernandez), Komposition med hammare. Återrop

841 Juhani Linnovaara, "Renessanssimuotokuva II" (Renässansporträtt II). 60 000 SEK

842 Robert Natkin, Utan titel. Återrop

843 Karel Appel, Utan titel. Återrop

844 Arman (Armand Pierre Fernandez), Utan titel. 175 000 SEK

845 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non-Violence". 90 000 SEK

846 Timo Solin, Stående kvinna. Återrop

847 Lennart Jirlow, "Skulptören". 35 000 SEK

848 Yrjö Edelmann, Utan titel. 85 000 SEK

849 Bengt Lindström, "Glädjeflickan". 55 000 SEK

850 Lennart Jirlow, "Concierge". 75 000 SEK

851 Max Walter Svanberg, "Mörk hybrid föder ljuslängtande hjärta". Återrop

852 Max Walter Svanberg, Imaginär figurkomposition. 16 000 SEK

853 Max Walter Svanberg, Utan titel. Återrop

854 Olle Bærtling, "SYAMAK". 620 000 SEK

855 Laris Strunke, Utan titel. Återrop
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856 Laris Strunke, "Spegling". Återrop

857 Explosion. Återrop

858 Erland Cullberg, Blommor i vas. 32 000 SEK

859 Peter Dahl, "Politiseringen stoppas endast genom snöpning av kulturen". 55 000 SEK

860 Erland Cullberg, "Robin Hood". 22 000 SEK

861 Arman (Armand Pierre Fernandez), Utan titel. 120 000 SEK

862 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Violon brisé". 14 000 SEK

863 Arman (Armand Pierre Fernandez), Utan titel. 20 000 SEK

864 "Venus et violoncelle". Återrop

865 Arman (Armand Pierre Fernandez), Utan titel. 36 000 SEK

866 Arman (Armand Pierre Fernandez), ”Vivaldi”. Återrop

867 Gunnar Löberg, "Klockstapel II" (Danderyds kyrka). 50 000 SEK

868 "Odin". Återrop

869 Karl Axel Pehrson, "Ljus från fyra årstider". Återrop

870 "Y:et". Återrop

871 Yrjö Edelmann, "Wrapped case of lemon". 195 000 SEK

872 Utan titel. Återrop

873 Gustav Rudberg, "Morgon". 24 000 SEK

874 Bengt Lindström, "Bordellmamman". Återrop

875 Bengt Lindström, Utan titel. 170 000 SEK

876 Eric Grate, "Hon lyssnar till jorden". 50 000 SEK

877 Arvid Källström, Atlet. 40 000 SEK

878 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non-Violence". 50 000 SEK

879 Olav Christopher Jenssen, "Pre Letharia Paintings No. 04". 28 000 SEK

880 Kay Rosen, "Semi-Colonization". Återrop

881 Tony Cragg, Utan titel. 65 000 SEK

882 Tony Cragg, "Hollow Column". 1 100 000 SEK

883 Richard Tuttle, "Indiana no 3". 32 000 SEK

884 Richard Tuttle, "Indiana no 4". 26 000 SEK

885 Sirous Namazi, "Untitled (Modules)". 150 000 SEK

Slutpriser Modern Art & Design 656

32/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/3532/35Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

32/3532/3532/3532/35



Nr. Föremål Klubbat pris

886 Saint Clair Cemin, "Untitled (Twist)". 55 000 SEK

887 Hans Isaksson, "Slapstick #5". 24 000 SEK

888 Charlotte Gyllenhammar, "Knäveck". 300 000 SEK

889 "Highway 101", 1995. Återrop

890 Anders Krisár, "Medicine Mom". 36 000 SEK

891 Jacob Dahlgren, "Lunelax". 16 000 SEK

892 Dan Wolgers, "L", ur serien "A-O". Återrop

893 Hadrian Pigott, "Flesh Cadillac". 24 000 SEK

894 Stephan Balkenhol, "Kleiner Mann". 310 000 SEK

895 Katrine Helmersson, "Onda Ögat". Återrop

896 Lars Kleen, Utan titel. 9 500 SEK

897 Ross Bleckner, Utan titel. Återrop

898 Dan Wolgers, "Torka tårar" (Våta kinder). Återrop

899 Vik Muniz, "Summer, from the series Pictures of Wire", 1996. Återrop

900 Anselm Reyle, Utan titel. 260 000 SEK

901 Hans Isaksson, Utan titel. 11 000 SEK

902 Jonas Dahlberg, "View from a Street", 2009. Återrop

903 Justin Adian, "Pressing". 16 000 SEK

904 Yngve Rådberg, "Fest". 12 000 SEK

907 Tre planschverk, "Neue Schriften und Firmenschilder", "Der Praktische Schildmaler" och
"Der Praktische Decorationsmaler".

Återrop

908 Josef Albers, Utan titel, ur: "Hommage au carré". 51 000 SEK

909 Olle Bærtling, "Ayarb". 26 000 SEK

909A Olle Bærtling, "Denu". 40 000 SEK

910 Georges Braque, "Le canard sauvage". 22 000 SEK

911 Marc Chagall Efter, "L'Ange du jugement". 55 000 SEK

912 Marc Chagall Efter, ”Couple dans les Mimosas”, ur: ”Nice et la Côte d’Azur”. 145 000 SEK

913 Marc Chagall Efter, "La Baie des Anges au bouquet de roses", ur: "Nice et la Côte d
'Azur".

145 000 SEK

914 Marc Chagall, "Le Faisan". 26 000 SEK

915 Marc Chagall, "Paradis", ur: "Bible". 70 000 SEK
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916 Marc Chagall, "Vocation". 70 000 SEK

917 "Flowers Fight". Återrop

918 Christo & Jeanne-Claude, "Corridor Store Front, Project". 26 000 SEK

919 Christo & Jeanne-Claude, "Orange Store Front, Project". 70 000 SEK

920 Salvador Dalí, "Three plays by the Marquis de Sade". Återrop

920A Salvador Dalí, 3 kopparplåtar, ur "The Divine Comedy", Deluxe-utgåvan. 32 000 SEK

921 Jim Dine, "A Heart Called Paris Spring". 50 000 SEK

922 Max Ernst, "Les noces interrompues". 20 000 SEK

923 Max Ernst, "Oiseaux en Péril". 145 000 SEK

924 Maurits Cornelis Escher, "Day and Night" (Jour et Nuit). 240 000 SEK

925 David Hockney, "Franco-American Mail", ur: "The Blue Guitar". 38 000 SEK

926 David Hockney, "Figure with still life", ur: "The Blue Guitar". 38 000 SEK

927 Wassily Kandinsky, ”Kleine Welten VIII”. 80 000 SEK

928 René Magritte Efter, "L'Art de Vivre". 26 000 SEK

929 René Magritte Efter, Utan titel ("Homme au chapeau melon"), ur "Le Lien de paille". 17 000 SEK

930 Henri Matisse, "Portrait de René Leriche". 12 000 SEK

931 Henri Matisse, "Le signe de vie". 34 000 SEK

932 Henri Matisse, "Danseuse assie", ur: "Dix danseuses". Återrop

933 Henri Matisse, "Pour Versailles", ur "La Pompadour". 46 000 SEK

934 Joan Miró, "La Femme au Miroir". Återrop

935 Joan Miró, Ur "La Bague d'Aurore". 40 000 SEK

937 Joan Miró, ”Plate II”, Ur: ”Série III”. 26 000 SEK

938 Joan Miró, "Défilé de mannequins au Pôle Nord". 60 000 SEK

939 Joan Miró, Utan titel, ur: "Oda à Joan Miró". 55 000 SEK

940 Joan Miró, Utan titel, ur: "Oda à Joan Miró". 70 000 SEK

941 Joan Miró, "Le scieur de long". 50 000 SEK

942 Joan Miró, "La Rebelle". 105 000 SEK

943 Joan Miró, "Le grand sorcier". Återrop

944 Joan Miró, "La Siesta". 28 000 SEK

944A Joan Miró, "L'exile verte". 80 000 SEK
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945 "L'exposition". Återrop

947 Pablo Picasso, "Tête de taureau, tournée à droite". 115 000 SEK

948 Pablo Picasso, Douglas Cooper, "Picasso Théâtre". 22 000 SEK

949 Pablo Picasso, "La Guerre et la Paix". 35 000 SEK

951 Pablo Picasso, "Nu à la chaise". 28 000 SEK

952 Pablo Picasso, "La famille du saltimbanque". 40 000 SEK

953 Pablo Picasso, "Banderillas". 75 000 SEK

953A Pablo Picasso, "Modèle Accoudé Sur Un Tableau"  ur "La Suite Vollard". Återrop

954 Pablo Picasso, "Sculpture: Head of Marie-Thérèse". 180 000 SEK

955 Serge Poliakoff, "Composition bleue, rouge, verte et noire". 48 000 SEK

956 Man Ray, "Le poire d'Erik Satie". 8 000 SEK

957 Pierre Soulages, "Eau forte II". Återrop

958 Victor Vasarely, "Topaze Noire Negatif". 38 000 SEK

959 Andy Warhol, "Mick Jagger". Återrop

960 Tom Wesselmann, "Bedroom face with Lichtenstein". 80 000 SEK

961 Eduard Wiiralt, "Reclining tiger" (Lamav tiiger). 130 000 SEK

962 Eduard Wiiralt, "Poolakt (Astrid)". 60 000 SEK

963 Eduard Wiiralt, "Põrgu" (Hell). 540 000 SEK

964 Eduard Wiiralt, ”Man”. 26 000 SEK
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